MT 342 Genel Topoloji Vize Sorulan

1) X =[0,1) olmak ilizere 7={[0,k):0<k <1}U{D} ailesinin X {izerinde bir topoloji

oldugunu gosteriniz.

2) 1. soruda ki topolojiyi goz oniinde bulundurarak 4= {E} kiimesi i¢in IntA, ExtA, bdA ve

A kiimelerini bulunuz.

3) X={1,2,3,4,5} olmak iizere X iizerinde
T ={J,X,{1},{2},{3},{1,2},{1,3},{2,3}{1,2,3}}
topolojisini diisiinelim. 4 = {1,2,3,4} ise bu topolojiye gore A4 kiimesinin yigilma noktalar1

kiimesi, A" kiimesini bulunuz.

4) X = {a,b,c,d,e} lizerinde 7 = {X,@,{a},{c,d},{a,c,d},{b,c,d,e}} topolojisini
diisiinelim. 4 ={a,d,e} olmak lizere B ={a,e} kiimesinin (4,7 ,)alt uzay topolojisindeki
i¢, dis, siir ve kapanig kiimelerini bulunuz.

5 X={1,2,3,4}ve B ={{2},{3},{1,2,3},{2,3,4}} olsun. B ailesinin X iizerinde bir
topolojinin bazi oldugunu gosteriniz.
(Her Soru 20 puandir)
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